

“出人命了!” 混战中老汉倒地身亡

帮忙拆房拆出祸,村民说老人是被打死的

64岁的马和平老汉是雨花台区西寇村人,他的3个女儿都已成家立业,本可安度晚年,但让人想不到的是,昨天下午1点多,他和同村人一起阻止一起违规房屋买卖时,村民之间发生了冲突,马和平老汉在冲突中突然倒地,不治身亡。

混战中,老汉倒地身亡

68岁的钟智仁老汉与马和平同为西寇村二队村民,说起昨天下午的事,钟智仁的眼圈不禁红了,“我和他是一起过去的,我也挨打了,如果我被击中要害,说不定今天死的人就是我,不会是他。”

钟智仁说,昨天下午1点多,他和马平等几个老汉正在村头闲聊,西寇村二队一村民小组长走过来告诉他们,二组村民马上要到附近专门生产石灰的“加工点”,准备扒掉里面的4间房子。马和平等人立即响应,与小组长一起前往,此时现场已经聚集二三十名村民。

村民们正想动手扒平房时,平房的“主人”马某、桂某跑了出来,“这两个人是西寇村三队的,他们当然不肯让我们扒房子,双方就开

始拉扯,很自然的,我们双方推搡起来,动作越来越大。当时整个场面很乱,突然我看到马和平一下子朝前趴到了地上,一动也不动了,当时站在他身旁的就是房主马某。”

钟智仁激动地说:“那个姓马的只有40多岁,身高有1.8米左右,身强力壮,可马和平是64岁的人了,这么个老汉哪经得起他打呀!周围有同村的妇女说,是姓马的用拳头打到了马和平的后脑,他当时就趴在那里不动了。”

一名妇女气愤地说:“当时我在场,因为太乱了,我也没看清他到底是被打到哪个部位才倒下的,可是那个姓马的太不像话了,老汉都倒在地上了,那个姓马的还在与周围的村民动手。直到有人大声喊出了人命,大家才停手。”

村民们立即拨打了报警电话,此时马和平仍处于昏迷状态,正好有一辆面包车路过,村民立即拦停面包车,将马和平七手八脚地抬上车送往医院。但马和平被送入院后,医治无效死亡。

祸起4间平房买卖纠纷

村民们告诉记者,之所以发生这起悲剧,就是因为这4间平房是违规买卖的,

村民们是想阻止这起违规买卖。村民们说,“这4间平房所在的这块地有200平方米左右,村里在七八年前把这块地租给了一名姓余的外地人,用来生产石灰,姓余的在这块地上盖起了这4间小平房。去年底,他和村里的租赁合同到期了,村里不想租给他了,他也不想继续租了。”

但让村民们想不到的是,余某在没有得到村委会同意的情况下,擅自将平房卖给了西寇村三队的马某和桂某,对此,二队的村民们很不满:“这块地是我们二队的集体土地,他们这桩房子买卖显然是不合法的,我们当然不答应了。”

3月2日,西寇村二队的村民们来到平房处,准备拆掉平房,收回土地,马某、桂某极力阻止,村民们说,“当时就惊动了110警察和村委会干部,大家都指责他们两个人,可他们根本不听,当天我们准备拆房没有拆成。”

昨天晚上7点多,记者找到了西寇村村委会一名姓陈的书记,陈书记对村民反映的情况没有提出异议:“村民们讲的情况是事实,他们这起买卖是不合规定的,我们村里准备收回这块土地,只是真的没有想到会出这样的事!”陈书记表示,

目前警方已经介入处理此事,村里只能配合警方先将这件事处理好。

“房主”已被警方控制

昨天晚上,记者来到马和平家,马家不大的院子内已经聚集了三四十名村民,村民们正在议论纷纷:“太猖狂了!光天化日之下,竟然把人给打死了!”

马和平的小女儿激动地说:“我妈听说我爸的事后,一下子接受不了,已经被送到医院去了。我爸平白无故被打死了,死得太冤了,你们一定要为我们主持公道呀!”

马和平的小女儿表示,她们一共姐妹三个,都已经成家立业,本来老两口可以安享晚年,“谁想到会有这起横祸呀!我们得到消息赶到医院时,我爸已经去了!我爸除了有点高血压外,没有其他毛病,他是被活活打死的呀!现在我们家属要求警方严惩凶手!”

村民们告诉记者,事情发生后,雨花台区警方迅速赶到了现场,将马某和桂某控制住,并将其带到了辖区派出所。目前马和平的尸体已经被送到了南京市法医中心。

目前雨花台区警方正在进一步处理此事。

快报记者 顾元森

要大则大,能小则小 “神衣”能1岁穿到100岁



李先生展示“小衣服” 快报记者 顾元森 摄

快报讯(见习记者 马晶晶)巴掌大一点的衣服,一岁的宝宝穿刚好,拉开后,彪形大汉也能穿,是不是不可思议?昨天,市民李先生带来了名为“菠萝衣”的神奇衣服。

“菠萝衣”,顾名思义,外表很像菠萝,上面有很多褶皱,“我们有时也叫它‘伸缩衣’。”李先生的老家在宿迁,他认为,“菠萝衣”最初发明者是他的姐姐。

李先生的姐姐李女士从事设计工作,几年前,去有名的扎染之乡——南通游玩时,看到这种皱巴巴的布料,觉得很有意思,“姐姐回家后,就开始想方设法把这种布料设计成衣服的模样。”这种布料和一般布料制衣有很大区别,失败了很普遍后,终于制出一件成形的衣服。李女士和全家商量后,立即将衣服小批量生产后投入市场,“在上海上市后,买的人很多,很多人都觉得很好奇。”据李先生介绍,这种“菠萝衣”的质地是仿丝绸,“这是纯手工制作。”一件“菠萝衣”,要根

据花形将线头绕出来,经过高温高压,再将这些线头抽掉,进行扎染,程序颇为繁琐。

“从一岁穿到一百岁都行,一件衣服全家都能穿。”李先生将手中巴掌大点的衣服使劲扯大,奇迹出现了,一米八的汉子都能穿得上,“这衣服,不同的身形穿上后,感觉就不一样。”因为“菠萝衣”大小完全根据人的体形来变化,而且衣服被拉扯大后,摊在手心,使劲抖抖,又能恢复原状,“只要不用开水烫,这衣服永远不会变形。”

“这衣服穿着特别透气,夏天可舒服了,一点都不粘。”因为衣服上空洞和凸起比较多,衣服有按摩穴位的功效,还能防晒,“要是全家出去旅游,口袋里塞几件这样的衣服就够了,很省地方。”为了迎接奥运,李先生全家还特地委托制衣厂制作了一批福娃“菠萝衣”,巴掌大小的衣服上,正面与背面的都印制了福娃头像,五环相扣,2008年北京奥运和福娃名字都印在上面。

爱心涌来,孩子父母很感动也很惭愧—— 我们不想把宝宝送人了

快报讯(记者 陆鸣)3月3日快报B4版《打工男女生下宝宝要送人》一文见报后,反响强烈,几十位读者致电快报表示愿意领养宝宝。然而宝宝的父母表示,能有这么多素不相识的好人关心宝宝,令他们很感动也很惭愧,“不管生活如何艰难,我们也一定会凭自己的努力,把宝宝养育成人!”

“我和丈夫结婚快10年了,无法生育,看了报纸,我就立即给你们打电话,我真的很想很想领养这个宝宝!”市民胡女士说,自己和丈夫都是南京人,工作稳定,文化程度都是大学本科。

“我表弟结婚已经7年多了,一直没有孩子,看到你们的报纸,我觉得这是一个不错的机会!”读者张先生说,他是安徽人,当天出差中途在南京火车站转车时,看到了快报的报道,“我表弟是深圳一家公司的主管,经济条件很不错的,如果可以的话可立即办理领养手续。”

而一名姓黄的先生则来

电表示,他一个朋友也十分愿意领养这名宝宝,“他和妻子年纪都偏大,也不想自己生育,但总感觉家里少了孩子,也就少了很多欢笑和乐趣,如果能有有一个宝宝,生活会大有变样!”黄先生说,他的朋友在海南开有多家公司,年收入过百万,生活很有品位。

……

记者随后联系了宝宝的父亲志刚,志刚说,两天来,他和玉芬已接到很多有意领养者的电话。为能使自己安心工作,玉芬能好好休养,一名30多岁的好心大姐已经主动承担起照顾宝宝的职责,并送来500元钱,解了燃眉之急。志刚说,有这么多素不相识的好人关心宝宝,愿意接纳他,他们很是感动,也很是惭愧,毕竟宝宝是他们的亲骨肉,因此他们已打消把宝宝送人领养的念头,“不管生活如何艰难,我们也一定会凭自己的努力,把宝宝养育成人!”并打算将生下宝宝的事告知玉芬的父母,争取他们的原谅和认可。

“敬业”打手认错人照打 两个雇主被打手“坑”惨了

做“打手”也是要有敬业精神,这不,雇主说要“把人打得挂彩”,他们硬是拳打脚踢,施展全身功夫,打瞎了他人的眼睛。而另一帮“敬业”的打手们,明知打错了人,竟然把武力进行到底,“我们收了人家的钱,要是不打,那多不好意思。”

【故事一】 雇人打瞎“情敌”眼睛

30岁的陈姐总觉得自己的婚姻出了问题,老公不像以前那样疼爱自己了,晚上回家的时间也越来越晚了。“肯定在外面有了别的女人。”陈姐担心起来。

有一天晚上,陈姐路过广州路,发现自己的老公和一个漂亮的女人在一起。陈姐认定,就是这个女人勾引了自己的丈夫。

于是,陈姐缜密地展开了报复计划。通过几天的守候和蹲点,陈姐发现,每天晚上7点左右,这个女子总要骑着自行车,经过广州路。

人一百,剩下的100元叫大家买点冷饮吃吃。

2007年7月14日,行动开始了。晚上7点,陈姐和另外四个小伙子很焦躁地等在广州路。

“来了,来了!”远远地,那个女人骑着车过来了,“下手要重一点,一定要打到挂彩,只要不打死就行。”陈姐说。

“没问题。”“黄花菜”拍了拍自己的胸脯,等女子临近时,大手一挥,就追了上去,“黄花菜”飞起一脚,踹在了自行车的后轮上,女子不知道发生了什么事,把自行车骑得更快了。

“黄花菜”灰头土脸地回到了陈姐那边,被陈姐一阵好骂。“我们明天再来,明天肯定好好教训她!”“黄花菜”再次向陈姐表达了决心。

7月15日晚上8点,那个女人又出现在广州路。这次“黄花菜”机灵了,和三个同伴上了出租车,一直追到汉口路的下坡处,将女子拦住一顿暴打,随后四散而去。

不幸的是,被打女子的一只眼睛被打伤,不得不摘除了眼球,伤势为重伤。没过两天,陈姐、“黄花菜”等人尽数被警方抓获。近日,鼓楼法院以故意伤害罪,分别对五个被告人判处有期徒刑。

【故事二】 雇凶打人却打错人

虽然雇凶的人反复交待,如果找不到仇家,就别闹

出事,可一帮小混混觉得这样也太没义气了,在明知打错了人的情况下,硬是把人打成了骨折,还顺便砸烂了一辆车,算是超额完成了“任务”。

几年前,于海和哥哥一起来到南京闯荡,经营过歌舞厅,也做过黑车生意。后来因为生意上的事,于海和同做黑车生意的高成结下了梁子,还发生过争吵、打斗,最终于海寡不敌众落败。于海怒气难消,找到了老家专门收钱替人出头打架的小混混曹勇。

“海哥,你放心,我们是专业的,绝对能帮你出这口恶气。”曹勇拍着胸脯说。第二天中午,曹勇就带着4个小兄弟来到南京,为了表示自己的“专业”,他还拿出刀秀了一下。“不要用刀了,事情闹大了可不行,用钢管就可以了!”于海吓得不行,随后亲自买了6根带刺的钢管。

为了安全起见,他们决定在马鞍山下手,于海还特地描绘了一下高成的相貌特征,让曹勇不要闹得太大。曹勇几人临走时,于海给了他们1000块钱,“这只是车费,剩下的给兄弟们吃饭,如果事情办好了,还会有钱酬谢的。”随后找了一个理由打电话把高成骗到马鞍山,曹勇安排手下小兄弟在草丛中埋伏好。刚安排妥当,一辆黑色桑塔纳开了过来,几个人不分三七二十一,一哄而上,砸车

的砸车,打人的打人。

虽然冲上去的时候,看清被打的司机不是海哥所说的高成,但几个人依旧没有停止拳脚。“我们都收了海哥的钱了,如果不打,那多不好意思啊!”其中一个小伙子说。

打了一分钟左右,车子的玻璃全碎了,司机半蹲在地上求饶,几人才收手。

很快几人全部落网,特别是于海,最为郁闷,高成没被打到,反而将自己赔了进去。目前,几人以涉嫌故意伤害罪正在接受玄武区检察院审查。(文中人物系化名)

通讯员 黄涛 郑海燕 陶陶 见习记者 李梦雅 快报记者 朱俊骏

腰椎间盘突出新疗法

南京京华医院骨科专家亲诊,在电脑全程控制下,利用立体空间技术,在数秒钟内一次性完成精确无误的腰椎间盘突出复位治疗,并结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,使众多腰椎间盘突出、颈椎病患者解除了痛苦,不开刀、不住院,疗效确切,安全可靠。就诊时请带近期CT片。专家热线:025-86648022

不开刀快速治胆肾结石

采用新科研成果纯中药方剂并结合大型体外冲击波碎石,专治肝、胆、肾、输尿管、膀胱结石,具有快速溶石、化石、排石三大功效。尤其对手术后残余石、再生石、不便手术及多方治疗无效者更为适宜。喜讯:体外碎结石优惠50%。
南京京华医院 咨询热线:025-86649959
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

签约治疗灰指甲

2月28日至3月16日由专家亲诊

引进最新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。

专家提示:春季正是治疗灰指甲的最佳季节,请广大患者莫失良机。 倩丽/文

南京京华医院 诊疗科目:外科(高唐广2007)第04-004号
咨询电话:025-81554588
院址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)